

Кудыгура. - 1994. - 2 апр.

- с. 2.

# Игорь Аронович Гостев

Скоропостижно скончался Игорь Аронович Гостев — народный артист РСФСР, лауреат премии Ленинского комсомола, лауреат Государственной премии РСФСР, режиссер.

И. А. Гостев работал в кино с 1948 года. Как режиссер-постановщик снял первые фильмы о полете человека в космос — «Первый рейс к звездам» и «Звездные братья». Широкой известностью пользовались его художественные фильмы «Фронт без флангов», «Фронт за линией фронта», «Фронт в тылу врага», «Европейская история», «Беспредел». Последняя его работа — политический детектив «Серые волки» — рассказывает о государственном перевороте 1964 года.

И. А. Гостев всегда поражал своей энергией и неукротимой жаждой жизни, способностью преодолевать все препятствия, которые встречались на его пути.

В 1990 году он был избран заместителем председателя Московского союза кинематографистов и секретарем Союза кинематографистов России. Он взял на себя труднейшую и благороднейшую задачу помощи нуждающимся коллегам. И сделал в этом направлении очень много благодаря силе своего характера, умению убеждать, требовать и защищать интересы кинематографистов.

Его сердце остановилось во время полемики о будущем Союза кинематографистов и российского кинематографа. Но благодарная память о нем навсегда останется с нами.

С. А. Филатов, Ю. Ф. Яров, Е. Ю. Сидоров, А. Н. Медведев, С. А. Соловьев, В. Ю. Абдрашитов, Р. А. Быков, В. Э. Двинский, В. Н. Досталь, М. А. Глузский, Б. В. Головня, Ю. С. Гусман, Р. И. Ибрагимбеков, М. И. Зверева, А. Л. Княжинский, К. А. Лаврентьев, В. Я. Лонской, В. И. Мережко, А. А. Прошкин, М. Л. Таривердиев, В. К. Черных, П. Г. Чухрай, П. К. Финн, А. С. Шеин.